

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 26.02.2021**

Ședința este deschisă de către d-l Apetrei Gheorghică, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 15 din 19.02.2021 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.01.2021. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentată adresa Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației nr. 91172 din 28.08.2020 cuprinzând punctul de vedere al ministerului cu privire la proiectul de hotărâre inițiat, referatul de aprobare nr. 500 din 19.02.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 501 din 19.02.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport și ale Comisiei de Buget-Finanțe.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 6 din 26.02.2021 privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei

Ruginoasa, județul Neamț (inventarierea corpurilor de iluminat și a dispozitivelor de fixare achiziționate în cadrul proiectului „Sistem de iluminat public în comuna Ruginoasa”).

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii masei impozabile pentru anul fiscal 2021” .

Este prezentat referatul de aprobare nr. 502 din 19.02.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 503 din 19.02.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei de Buget-Finanțe.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 7 din 26.02.2021 privind aprobarea inventarierii masei impozabile pentru anul fiscal 2021..

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada următoare”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 504 din 19.02.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 505 din 19.02.2021 întocmit de către secretarul general al comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Ciobanu Dumitru, propune ca următorul președinte de ședință a Consiliului Local să fie d-l Asaftei Costel.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 8 din 26.02.2021, d-l Asaftei Costel fiind desemnat să conducă ședințele Consiliului Local al comunei Ruginoasa în perioada martie 2021 – mai 2021.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că au început lucrările pentru cadastrarea gratuită a parcelelor de teren din solele „Cruțeru” și „Frățești – Micheni” cu finanțare în cadrul Programului Național de Cadastru și Carte Funciară și solicită membrilor Consiliului Local să informeze cetățenii din comună despre necesitatea realizării acestor lucrări, precum și despre facilitățile generate pentru proprietarii de terenuri.

De asemeni, d-l primar informează consilierii locali că din data de 1 martie începe eliberarea adeverințelor pentru fermierii care beneficiază de subvenția acordată de Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură pentru suprafețele de teren lucrate în sectorul vegetal.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Apetrei Gheorghiuță, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Gheorghiuță Apetrei

Secretar General

Dan-Stelian Tanasă